
ZAČÍNA SA NOVÁ SEZÓNA PIEŠŤANSKÝCH 
KOMENTOVANÝCH PREHLIADOK 
 

Chcete nazrieť na také miesta v piešťanských kúpeľoch, kam sa bežný návštevník nedostane? 

Pozrieť sa, ako sa varí v bahennej kuchyni a akú cestu prejde termálna voda, kým sa dostane 

až k vám? Chcete spoznať vzrušujúci príbeh piešťanskej historickej Elektrárne alebo 

nahliadnuť za oponu Domu umenia? Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

pozýva v novej sezóne na ďalšie tematické komentované prehliadky, ktoré sa konajú od mája 

až do októbra. Bližšie informácie aj s termínmi prehliadok sú dostupné na stránke Rezortu 

Piešťany: https://shop.rezortpiestany.sk/event/komentovane-prehliadky  

Piešťany, 7. máj 2024 – Piešťanské komentované prehliadky so sprievodcom si za posledné roky 

získali srdcia mnohých návštevníkov i obyvateľov Piešťan a zaradili sa medzi atraktivity 

kúpeľného mesta. Rezort Piešťany avizuje bohatú ponuku prehliadok aj na nadchádzajúcu 

sezónu. K dobre známym tematickým okruhom pribudne prehliadka, ktorá povedie záujemcov 

po stopách významných výtvarných umelcov, ktorých mená sú spojené s Piešťanmi. 

„Pre účastníkov komentovaných prehliadok máme tento rok novinku,“ informuje výkonná 

riaditeľka Rezortu Piešťany Tatiana Nevolná. „Kto si zakúpi vstupenku alebo sa na prehliadku 

zaregistruje cez našu stránku shop.rezortpiestany.sk, ten získa na prehliadke odznak s danou 

témou a počas roka môže získať sériu piatich odznakov. Piešťanské komentované prehliadky 

si už získali veľkú obľubu, preto opäť ponúkame nielen overené, ale aj nové okruhy. Napríklad 

príbeh starej dieselovej elektrárne, ktorá je dnes známa ako multifunkčný priestor pod názvom 

Elektrárňa Piešťany. Neutíchajúcemu záujmu sa teší prehliadka bahennej kuchyne. Počas nej 

sa návštevníci dozvedia, odkiaľ pochádza slávne piešťanské bahno, termálna voda a akú cestu 

musia prejsť prírodné zdroje, kým sa dostanú z hlbín zeme až na procedúry do kúpeľných 

domov.“ 

Aj piešťanský architektonický poklad, Dom umenia, otvára zákulisie účastníkom komentovanej 

prehliadky. Architektky prevedú záujemcov takými priestormi národnej kultúrnej pamiatky, 

ktoré inak nie sú verejnosti voľne dostupné. Počas prehliadky sa dá vyjsť na javisko, nazrieť za 

oponu aj do šatní umelcov. 

 

Tlačová správa 



 „Ďalšie prehliadky patria mestu a Kúpeľnému ostrovu. Počas nich profesionálny sprievodca 

ukáže tieto miesta tak, ako ste ich ešte nevideli. Počas prehliadky ochutnáte liečivú vodu, pravé 

kúpeľné oblátky a dozviete sa veci, ktoré vedia len miestni a niekedy ani oni,“ dopĺňa Tatiana 

Nevolná. 

Novinkou je tento rok prehliadka po stopách významných výtvarných umelcov, ktorých život 

a dielo boli spojené s Piešťanmi. Ľudovít Fulla, Martin Benka, Janko Alexy, Alfons Mucha či 

génius optického umenia Viktor Vasarely – tí všetci formovali umelecké dianie v kúpeľnom 

meste. Vrcholom tejto komentovanej prehliadky je pocta Aurelovi Kajlichovi, výnimočnému 

maliarovi, ilustrátorovi a grafikovi, ktorý sa usadil v Piešťanoch a zanechal tu trvalú umeleckú 

stopu.   

Zoznam a termíny všetkých komentovaných prehliadok sú dostupné na 

stránke  https://shop.rezortpiestany.sk, kde sa dajú aj kúpiť vstupenky a vybaviť registrácie. 

 

 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája subjekty 

cestovného ruchu v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, hotely, 

reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci členovia silnejší, než by boli 

samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý región ako jednu 

destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj regiónu. 

Rezort Piešťany má 37 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Hubina, Obec Jalšové, Obec Koplotovce, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, 

Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké 

Orvište, Adeli Medical Center, Centrum mesta Piešťany, Happy move, HENDI CENTRUM s.r.o., 

Hotel Park****, HS Centrum Piešťany,  kaviareň Tretinka, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, La 

Musica, Letisko Piešťany, Penzión Anna Vila, Pražiareň kávy Classic coffee, Priatelia Elektrárne 

Piešťany, Prvý futbalový klub Piešťany, Slovenská chránená dielňa, Slovenské liečebné kúpele 

Piešťany, Výtoky – forest sports park, WINTER média a Zuckmann Villa. 

 

 



Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kúpeľný ostrov 4445/13, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  

tel.: +421 917 173 119, mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 

 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej 

republiky.  


